

母子三人洗澡 煤气中毒身亡

事发常州雕庄,祸端:燃气热水器和煤气罐放在密闭的卫生间里,废气无法排出

9日晚上8点多,常州发生一起年轻妈妈和一对儿女煤气中毒死亡的惨剧。

今年30岁的陈姓女子来自盐城滨海,两个小孩男的9岁女的5岁,当晚三人在天宁区雕庄街道的出租屋内使用燃气热水器洗澡时出事。警方提醒,冬季使用燃气热水器,一定要确保安全。

□现代快报记者 王玉文/摄



陈女士和一对儿女就在此出租屋内煤气中毒身亡

【惨剧】

母子三人洗澡,煤气中毒身亡

据了解,陈女士几年前和丈夫从老家盐城滨海出来打工,两个人先在武进牛塘镇开了一家手机店,生意不理想。于是,丈夫又到苏州找了份工作,陈女士则带着两个孩子投奔了丈夫的亲戚,这位亲戚在天宁区雕庄街道开了一家手机店。陈女士一面在店里帮忙,一面照顾两个孩子。9岁的儿子在雕庄小学念书,5岁的女儿也在上幼儿园。

9日晚上8点多,店铺打烊后,陈女士就带着两个孩子洗澡。由于天冷,陈女士找人在店铺的小卫生间里装了一台燃气热水器供洗澡用。当晚9点多,丈夫的亲戚发现,陈女士和两个孩子洗澡洗了一个多小时都没出来,心里有点纳闷,走到卫生间门口,闻到一股很重的煤气味,赶紧推开门,结果发现母子三人倒在地上,已经不省人事。他赶紧拨打了120,又找车把三人送到雕庄卫生院抢救。晚上10点多,120救护车将三人从雕庄卫生院送到常州一院和二院,结果三人都没能抢救成功。

【探访】

封闭卫生间里,燃气废气排不出去

昨天上午,记者来到事发地点,雕庄街道朝阳村委浩里村。这是一间临街的两层店面房,一楼是卖手机的店铺,二楼住人。店铺已经暂停营业,走到店铺后门,门窗也是

紧锁。二楼窗台上,还晾着小孩的衣裤。旁边店铺的王女士是陈女士的朋友,两人经常在一起玩。陈女士突然离世,王女士说她感到很意外,“9日晚上9点多,我们听说他们家出事了,被送到医院抢救,人就不再回来。她跟我差不多大,她儿子跟我儿子一个班。平时,我们经常在一起聊天的,前几天她还跟我说,她嫌冬天洗澡冷,装了个燃气热水器,让我也装一个,用不了多少钱,又暖和又方便。”

9日晚上10点左右,雕庄派出所接到报警。据民警介绍,陈女士出事的卫生间只有四五平方米大,没有窗户,是密闭的空间。燃气热水器和煤气罐都放在卫生间内,热水器上没有安装任何排气管,燃烧的废气只能排在室内,而且煤气罐连接热水器的管子也很简陋,没有固定设备,只有一根皮管,“本来就存在很大安全隐患。”

■提醒

安全使用燃气热水器

警方提醒,使用燃气热水器,首先要到专业商场或品牌专卖店,购买有生产许可证、检验合格证和准入证的燃气热水器。安装时,要由专业人员安装,且必须安装在通风良好的非居住间、过道或阳台内。使用时,发现有臭味或喷火现象,必须马上停止使用,并关闭燃气阀门,打开窗户。一定要注意保持良好通风,不要在热水器周围放置易燃、易挥发性物品。一旦出现头痛、头晕等症状,应立即打开门窗。使用完后,检查燃气阀门是否关闭,经常检查管道是否完好。

踢汽车惹来“断肠祸”

酒后踹了他人汽车一脚,被车主一脚踹断肠子

快报讯(通讯员 王缀成 李义春 记者 田雪亭)平时爱开玩笑的张某怎么也不会想到,自己因酒后踹了他人汽车一脚,结果换来对方反踹一脚后倒地,肠子被踹断。近日,踹人的王某因故意伤害罪被灌南法院判处了缓刑。

今年9月16日下午,张某陪朋友喝完酒后到村头周某家经营的小卖部前玩耍,恰逢王某驾驶越野轿车从小卖部门前经过,平时爱开玩笑的张某以为该车系其认识的一个熟人所驾驶,遂抬脚对该车尾部踹了一下。感觉到自己的爱车被人“动了”的王某遂下车质问,此时发现踹错了车的张某不愿意认错,双方话不投机,王某飞起一脚踹在了张某的腹部,张某被踹后顿觉疼痛难忍,很快倒在了地上无法动弹。众人见状,慌忙将张某送往附近医院救治。

后经法医鉴定,张某的肠子受外力损伤断裂,损伤程度构成重伤。

案发后,王某自愿赔偿了张某的经济损失11.3万元,并取得了张某的谅解。灌南法院认为,王某故意非法损害他人身体,致人重伤,其行为已经构成故意伤害罪。

鉴于本案系因民间矛盾纠纷激化引发,王某自愿认罪,可以从轻处罚。据此,灌南法院判决王某犯故意伤害罪,判处有期徒刑三年,缓刑四年。



CODEX

SWISS MADE

MEN'S NEW ADDICTION

无男人·不豪度

豪度专卖店

旗舰店:上海淮海中路850号

北京燕莎(亮马店)\北京燕莎(金源店)\北京当代商城\北京翠微百货(翠微店)\北京翠微百货(大成路店)\北京西单商场

南京中央商场\沈阳恒隆广场\沈阳商业城\昆明金格百货\太原燕莎\上海亨得利钟表外灘店\内蒙呼和浩特维多利\烟台振华

www.codexwatches.com.cn Tel:400 082 2221